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Avtor: neznan 

Blagoslov animatorjev, izročitev poslanstva 

 

Predpriprava: Za vsakega animatorja potrebujemo križ na traku ali drugo znamenje poslanstva. 

Prim. Blagoslovi, 814 sl. 

 

Duhovnik 
V imenu Očeta … 

Dragi otroci, prosili bomo Boga, naj blagoslovi naše animatorje. Med nami so z veliko mero 

pripravljenosti pomagati v oratoriju. V imenu župnije jih pozdravljam in želim, da bi se med nami 

dobro počutili in bili srečni. Bog naj jim pomaga, da bodo delali z veseljem in navdušenjem. Njihovo 

delo bomo podpirali s sodelovanjem, dobro besedo in molitvijo. 

 

Predstavitev animatorjev (npr. po imenu in glavni zadolžitvi v oratoriju). 

 

Evangelij 
Iz svetega evangelija po Mateju 

Tedaj je Jezus rekel: »Vi ste sol zemlje. Če se pa sol pokvari, s čim jo bomo osolili? Ni za drugo, kakor 

da se proč vrže in jo ljudje pohodijo. Vi ste luč sveta. Mesto, ki stoji na gori, se ne more skriti. Svetilke 

tudi ne prižigajo in ne postavljajo pod mernik, temveč na podstavek, da sveti vsem, ki so v hiši. Tako 

naj sveti vaša luč ljudem, da bodo videli vaša dobra dela in slavili vašega Očeta, ki je v nebesih.« (Mt 

5,13–16) 

 

Psalm 
Odpev: Gospod ima besede večnega življenja 

Gospodova postava je popolna, poživlja dušo; 

Gospodova beseda je zanesljiva, uči nevednega. 

Odpev 

Gospodove postave so prave, razveseljujejo srce; 

Gospodov ukaz je čist, razveseljuje oči. 

Odpev 

 

Prošnje 
Polni zaupanja prosimo našega nebeškega Očeta: 

Prosimo te, usliši nas. 

1. Za papeža, škofe, duhovnike in diakone, da bi v moči Svetega Duha oznanjali evangelij vsem 

narodom. 

2. Za redovnice, ki so se popolnoma podarile Bogu, da bi vedno izžarevale srečo svojega poklica. 

3. Za naše animatorje, da bi bili med nami srečni in nas obogatili s svojimi duhovnimi darovi. 

4. Za starše iz naše župnije, da bi se zavedali svoje odgovornosti pri razširjanju Jezusovega 

evangelija. 
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Bog, naš Oče, blagoslavljaj naše prizadevanje za oznanjevanje tvojega evangelija in nas usliši. Po 

Kristusu, našem Gospodu. Amen. 

 

Očenaš 
 

Blagoslovna molitev 
Molimo. 

Vsemogočni Bog, tvoja modrost je neizmerna in tvoja dobrota neskončna. Poslal si nam svojega Sina, 

da nam je pokazal pot, ki vodi k tebi. Nenehno izbiraš izmed nas oznanjevalce tvojega evangelija. 

Tako si poklical tudi naše animatorje, da bodo v oratoriju pomagali razširjati Božjo besedo in voditi 

otroke k tebi. 

Prosimo te, blagoslovi te animatorje in njihovo delo. Daj jim moči, da ne bodo omagali; daj jim 

potrpljenja, da ne bodo odnehali; daj jim ljubezni, da bodo v vsakem človeku videli tvojo podobo. 

Tvoj Sveti Duh naj jim podeli vse tiste darove, ki jih bodo pri svojem delu potrebovali. 

To prosimo po Kristusu, našem Gospodu. Amen. 

 

Blagoslov in izročitev animatorskega križa  
ali drugega animatorskega znamenja (golob, priponka …) 

Gospod, sveti Oče, hotel si, naj bo križ tvojega Sina vir vseh blagoslovov in začetek vseh milosti. 

Prosimo te, blago + slovi te križe (ta znamenja) in daj, da bodo animatorji, ki jih bodo nosili, podobni 

tvojemu Sinu Jezusu, ki s teboj živi in kraljuje vekomaj. Amen. 

Dragi animator/ji (N.N.), sprejmi/te ta križ (to znamenje), kot znamenje Kristusove ljubezni in 

poslanstva, ki vam/ti ga zaupa Cerkev. 

 

Sklepni blagoslov 
Gospod z vami.   

In s tvojim duhom. 

Nebeški Oče, ki nam je v svojem Sinu razodel načrt odrešenja, naj vas naredi za glasnike evangelija in 

priče njegove ljubezni v svetu. 

Amen. 

Gospod Jezus, ki je obljubil, da bo ostal s svojo Cerkvijo do konca sveta, naj vodi vaše korake in 

potrjuje vaše oznanilo.  

Amen. 

Sveti Duh naj pride na vas, da boste na svojih potih oznanjali evangelij in dvigali potrta srca.  

Amen. 

Blagoslov vsemogočnega Boga, Očeta in Sina in Svetega Duha naj pride nad vas in na vas vedno 

ostane.  

Amen. 

 
__________________________________________________________________________________________ 

Pogoji uporabe: 

Gradivo lahko uporabljate za delo v skupinah, pod pogojem, da ne gre za komercialno uporabo. Za te 

namene ga lahko prosto reproducirate in predelujete, vendar morate pri tem navesti avtorja originalnega 

gradiva. Brez dovoljenja gradiva ni dovoljeno objaviti v tiskanih, elektronskih ali katerih koli drugih medijih. 

 

Opomba: Avtor (trenutno) ni znan. Če se prepoznate kot avtor, prosimo pišite na gradiva@oratorij.net. 
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